
  sistemas de ecuaciones lineales elementales 
nivel 2   igualación 
hoja 1 

 
Ejemplo Ayudas 

Resolver método de igualación el sistema: 





=−
=+

723

142

yx

yx
 

Solución: 

 Despejando  y  en la 1ª  ecuación:   xy 214 −=  � 

 Despejando  y  en la 2ª  ecuación: 
2

37

−
−

=
x

y  

 Igualando:                             
2

37
214

−
−

=−
x

x  

 Resolviendo:     535737428 =⇒=⇒−=+− xxxx  

 Sustituyendo en �:  410145214214 =−=⋅−=−= xy  

La solución es 
x  =  5 
y  =  4 

 

 
 
 

 

Pasos:  

1º ) Despejar una incógnita en una 
de las ecuaciones. 

2º ) Despejar la misma incógnita en 
la otra ecuación 

3º ) Igualar las dos expresiones 
despejadas. 

4º ) Simplificar y resolver la ecuación 
que queda (de 1º  grado con una 

incógnita). Se obtiene ya una 
incógnita. 

5º ) Sustituir la incógnita obtenida en 
cualquier ecuación en que 
aparezcan las dos, para obtener 
la otra incógnita. 

6º ) Comprobar los resultados en las 
dos ecuaciones originales 

 
 Nº  Resolver por igualación los sistemas: Soluciones Comprob. 

 1 a) 




−=−
−=−−

2

1222

yx

yx
 b) 





=+−
=+−

052

032

yx

xy
   

 2 a) 




−=−
=+−
25

432

yx

yx
 b) 





=+−
=−

42

53

xy

yx
   

 3 a) 




=−−
−=−−

452

1

yx

yx
 b) 





+=+
−=+−
19357

422

yx

yx
   

 4 a) 




=−
=−

10010

1010

yx

yx
 b) 





=−
=−
52

1225

xy

xy
   

 5 a) 




=−−
=−−
35

2177

yx

yx
 b) 





=+−
−=+

93

33

yx

yx
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La igualdad es transitiva: 
Dos cosas iguales a una tercera 

son iguales entre sí 


